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Slatina 31.08.2010

                                     COMUNICAT

           Astăzi, 31.08.2010, orele 11,00 la Instituţia Prefectului judeţul Olt, 
s-a desfăşurat şedinţa Comisiei de dialog social la nivelul judeţului Olt 
,având pe ordinea de zi:
           
           Modul de pregătire a unităţilor de învăţământ preuniversitar din 
judeţul Olt în vederea deschiderii noului an şcolar 2010-2011.

           Şedinţa a fost condusă de domnul prefect Leonid MOISIU care a 
ţinut să precizeze că mai este foarte puţin până la începerea noului an 
şcolar, iar unităţile de învăţământ trebuie pregătite cum se cuvine pentru 
a-i primi pe elevi.  
           Doamna Adela Bobeş, director DSP Olt, a făcut o informare cu 
situaţia la zi în ceea ce priveşte autorizaţia de funcţionare a şcolilor. Am 
aflat, astfel, că situaţia s-a mai îmbunătăţit, 70 de unităţi şcolare sunt în 
curs de autorizare. Lipsa sursei de apă curentă este principala cauză care 
duce la neautorizarea şcolilor.
             Doamna Cristina Mihuţ, inspector programe europene din cadrul 
IŞJ Olt, a spus că trebuie găsite soluţii pentru asigurarea condiţiilor 
normale în unităţile de învăţământ, făcând referire la prezenţa apei 
curente dar şi la grupurile sanitare care, momentan, în unele localităţi 
rurale sunt în curtea şcolii.
             Interesantă a fost şi intervenţia domnului Iliuţă Mărgărit,
reprezentantul patronatului, care a identificat aceleaşi probleme ca anul 
trecut la începerea noului an şcolar. Domnia sa a spus că nu este posibil 
un învăţământ de calitate fără condiţii corespunzătoare. Avem nevoie de 
oameni competenţi iar învăţământul ar trebui să fie o prioritate naţională.   
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         Domnul Şerban Chiosea, sindicatul CSDR, s-a arătat nemulţumit 
de faptul că derularea fondurilor pentru şcoli a avut la bază culoarea 
politică a primarului.
         În închierea şedinţei, domnul prefect Leonid MOISIU s-a declarat în 
total dezacord cu modul de cârpire a situaţiilor reale în care se găsesc 
multe şcoli din judeţul nostru. Dintotdeauna, primăriile au avut grijă de 
şcoli. Este de datoria primarilor să asigure condiţiile optime pentru elevi. 
Puţini sunt cei care se implică total în actul educaţional.Fără o strategie 
se va merge din greşeală în greşeală,  mai ales acum când bani de la 
bugetul de stat vin puţini sau deloc.
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